

Бретань моей мечты

Программа тура:



Отправление из Минска

Отправление Минска накануне. из Транзит по территории РП. Ночлег в транзитном отеле.



Эрфурт

Завтрак. Выезд в Эрфурт - столица немецкой Тюрингии, город с богатой историей и архитектурным наследием, который находится в самом центре Германии. Его прошлое насчитывает более 1250 лет, что делает его одним из старейших городов страны. Сегодня Эрфурт сочетает в себе средневековый шарм с современными чертами, создавая уникальную атмосферу для жителей и гостей. Эрфурт полон истории - и историй! Их ожившие персонажи проведут вас по укромным уголкам города и познакомят с городскими легендами.

Прогулка по городу. Переезд на ночлег в транзитном отеле.



Нанси

Завтрак. Переезд в столицу Лотарингии — Нанси — элегантный и утончённый город во Франции, расположенный в регионе Гранд-Эст. Этот город славится своей богатой историей, архитектурным великолепием и культурными традициями. Нанси — это место, где французская изысканность сочетается с уникальной атмосферой Лотарингии.

Главная достопримечательность Нанси — Площадь Станислава, включённая в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО. Эта роскошная площадь, названная в честь польского короля Станислава Лещинского, ставшего герцогом является шедевром архитектуры XVIII века. Окружённая Лотарингии, великолепными зданиями, украшенными золотыми коваными решётками и фонтанами, площадь считается одной из самых красивых во Франции.

Переезд в транзитный отель на территории Франции.



Байе

Завтрак. Нормандия. «Цветущий берег». Переезд в один из красивейших морских портов Франции — Онфлер. Этот город известен своими живописными видами, узкими улочками впечатляющими пейзажами, которые веками вдохновляли художников, писателей и путешественников, например на картинах Моне, Сера, Сати и Бодлера легко узнавать гавань города с бело-голубыми яхтами и рыбацкими лодками.

Прогулка по городу. По желанию: Прогулка по Довилю* и Трувилю*.

Переезд в Байе - один из самых древних городов Франции, расположенный в плодородной долине реки Ор. Байе - одна из жемчужин Нормандии, отлично сохранившейся средневековый город, где старинные деревянные дома буквально свисают над узкими улочками. Байё был основан в эпоху Римской империи, но его настоящая слава пришла В Средние века. Город

гобелену — уникальному благодаря Байёскому произведению рассказывающему историю Нормандского завоевания Англии в 1066 году. Этот гобелен длиной 70 метров считается одним из величайших памятников средневекового искусства и сегодня экспонируется в музее Байё. Байё также стал известен благодаря своему кафедральному собору — Собору Святого Етьена, прекрасным примером нормандской который является готики.

Ночлег в транзитном отеле.



Динан, Сен Мало

Завтрак. **Бретань.** «Изумрудный берег». Переезд в Динан. Динан очень симпатичный городок французской Бретани. Динан был основан в древности, но его расцвет пришёл в Средние века, когда он стал важным торговым и стратегическим центром. Город до сих пор сохранил множество исторических памятников и зданий, которые рассказывают о его величии прошлого.

Прогулка по городу.

По желанию* (доплата 20€) поездка в Канкаль – небольшой рыбацкий городок, уютно расположенный на скалистом берегу залива. Канкаль называют "устричной столицей" Франции. Прогулка по набережной и дегустация* (от б€) свежайших устриц, которые можно купить в палатке, на месте от производителя, и наслаждаться Ла-Маншем, сидя на парапете с бокалом игристого или **Muscadet**.

Переезд в Сен Мало -город пиратов, город-музей под открытым небом. Сен Мало известен самыми мощными в мире приливами и отливами, великолепными кварталами старого города, окруженными мощной крепостной стеной и прекрасными пляжами. Переезд в транзитный отель. Ночлег.



Мас Ра, Кемпер

Завтрак. Мыс Ра - это удивительное место и одна из самых западных точек Франции, находится в Бретани, на берегу Атлантического океана. Мыс находится в непосредственной близости от побережья Ла-Манша и является частью природного парка. Его утёсистые берега и необычные скальные образования высотой 70 метров впечатлят каждого. Особенно популярны здесь прогулки вдоль побережья, с которых открываются захватывающие виды на океан и бескрайние просторы.

Одной из главных особенностей мыса Ра является его маяк, который был построен в XIX веке. Маяк продолжает выполнять свою функцию, служа важным ориентиром для моряков, и является символом мыса. С маяка открывается великолепный панорамный вид на Атлантический океан, а также на соседние прибрежные острова и бухты, что делает это место идеальным для фотосессий и наблюдения за природой.

Заезд и прогулка в **Кемпер** - главный город старинной епархии и королевства Корнуайе – также старейший город Бретани, основанный, согласно легенде, Святым Корентином, который прибыл сюда по воде на место, именуемое Малой Британией, где-то в период между IV и VII веками. Это тихий городок со старинными гранитными сооружениями, двумя реками и покрытой лесом горой Мон-Фрюжи. **Кемпер** – главный город старинной епархии и королевства Корнуайе - также старейший город Бретани, основанный, согласно легенде, Святым Корентином, который прибыл сюда по воде на место, именуемое Малой Британией, где-то в период между IV и VII веками. Это тихий городок со старинными гранитными сооружениями, двумя реками и покрытой лесом горой Мон-Фрюжи.

Берег розового гранита. Это королевство маленьких бухт с белым песком и бирюзовой водой, дикими пейзажами с огромными валунами причудливой формы, обточенными за тысячи лет волнами океана. Валуны имеют возраст около 6 млн **лет**. Один из самых известных таких валунов — это огромная глыба с выточенными эрозией углублениями, напоминающая чем то **лицо человека**. Самыми известными из валунов являются «Черепаха», «Треуголка Наполеона» и «Опрокинутое сабо». Ночлег в транзитном отеле.

День 7

Нанту, Блуа

Завтрак. Прогулка по Нанту, мы познакомимся с исторической столицей Бретани в прошлом, а сегодня городом региона Долины **Луары**. История Нанта тесно связана с его статусом портового города. В прошлом Нант был одним из крупнейших центров судоходства и торговли, что

ему богатство и процветание. Сегодня он известен достопримечательностями, которые отражают его славное прошлое.

самых известных достопримечательностей — Замок резиденцией правителей Бретонских который СЛУЖИЛ Бретани. внушительный замок, построенный в XIII-XVI веках, сегодня превращён в музей, где можно узнать об истории региона, а также насладиться видами с его стен.

Символом современной культуры Нанта стал проект «Машины острова Нант» (Les Machines de l'île). Это уникальный парк, где оживают гигантские механические существа. Огромный механический слон, которого можно увидеть на территории парка, уже стал визитной карточкой города. Посетители могут прокатиться на этом удивительном создании, а также увидеть другие интерактивные инсталляции.

Переезд в Блуа.

Главная достопримечательность города — Королевский замок Блуа. Этот великолепный замок, который был резиденцией многих французских королей, поражает своей архитектурой, объединяющей разные эпохи: готику, Ренессанс и классицизм. Здесь проходили важные события французской истории, а сегодня замок открыт для посетителей, которые могут увидеть королевские покои, зал Генриха III и знаменитую лестницу Франциска I. Замок также известен своей интерактивной музейной экспозицией, посвящённой истории королей Франции.

Блуа славится своим культурным наследием. Узкие мощёные улочки Старого города ведут к историческим зданиям, таким как Церковь Святого Николая и Собор Святого Людовика, которые являются образцами средневековой и готической архитектуры. Прогулки по городу позволяют почувствовать дух прошлого и насладиться видами на реку Λ yapy.

Переезд в транзитный отель на территории Франции. Позднее прибытие.

День 8

Гейдельберг Завтрак. Переезд

в Гейдельберг. Экскурсия по городу: полуразрушенный замок-призрак на горе, голубая вода

Неккара, старинный мост, университетские здания — все это придает очарование. Главной особое достопримечательностью является Гейдельбергский замок, возвышающийся над Старым городом. Построенный в XIII веке, замок пережил множество событий, от набегов до разрушений, и сегодня является символом романтической Германии. Его руины очаровывают своим величием, а из замковых садов открываются панорамные виды на город и реку Неккар. Не пропустите возможность увидеть знаменитую **Великую бочку для вина**, которая считается одной из крупнейших в мире.

Старый город Гейдельберга — это лабиринт узких мощёных улочек, окружённых историческими зданиями, кафе и бутиками. **Церковь Святого Духа**, расположенная на рыночной площади, и **Старый мост** (Карлов мост) — ещё две знаменитые достопримечательности, которые переносят посетителей в эпоху средневековья.

Экскурсия по Гейдельберскому замку* (доплата 25€). Насладитесь красотой величественных руин, познакомитесь с богатой историями жизнью замка. Транзит по территории Германии. **Ночлег в транзитном отеле.**



Возвращение в Минск

Завтрак. Выезд в Минск. Транзит по территории РП. Ночное прибытие в Минск.

В стоимость входит:

- Проезд на автобусе туристического класса
- Проживание в отелях 2-3*
- Завтраки в дни проживания
- Экскурсионное обслуживание согласно программе тура

Оплачивается дополнительно:

- Виза (французская) 35 €;
- Налоги на проживание в некоторых городах city tax (обязательная оплата 20 €);
- Наушники на эксккурсии (обязательная оплата от 15 €);
- Прогулка по Довилю* и Трувилю* 20 €;
- Поездка в Канкаль 20 €;
- Дегустация устриц от 6 €;
- Экскурсия в Блуа 10 €;
- Экскурсия по развалинам Гейдельберского замка 25€;
- Дополнительные экскурсии по программе (по желанию, при минимальном количестве 25 человек)
- Входные билеты в музеи и платные объекты по программе; Билеты на городской и пригородный транспорт;

Доступные даты

• 15.06.2025 – 695 EUR + 250 BYN

Республика Беларусь, г. Минск, Ул. Веры Хоружей 4, офис 502 e-mail: minsk@originaltour.by Ten. +375291799929 Web-site: originaltour.by